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Sample size: 2,012

Fieldwork: 12 Feb 2025 - 13 Feb 2025
Margin of Error: +/- 2%
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Qualifying Questions

Q1 What is your age?

Standard audience | 2012 respondents

21.0%

17.0%

16.0%

16.0%

18.0%

12.0%

0.0%

65+

55 - 64

45 - 54

35 - 44

25 - 34

18 - 24

16 - 17
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Qualifying Questions

Q2 What is your gender?

Standard audience | 2012 respondents

0.0%

0.0%

51.0%

49.0%

Prefer not to say

Other

Female

Male
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Qualifying Questions

Q3 Where do you live?

For each region, please read the list 

of states carefully and select the one 
that applies to you.

Standard audience | 2012 respondents

5.8%

14.3%

12.8%

4.7%

7.5%

16.3%

20.3%

11.9%

6.4%

East South Central (Alabama, Kentucky, Mississippi, and
Tennessee)

East North Central (Illinois, Indiana, Michigan, Ohio, and
Wisconsin)

Mid-Atlantic (New Jersey, New York, and Pennsylvania)

New England (Connecticut, Maine, Massachusetts, New
Hampshire, Rhode Island, and Vermont)

Mountain (Arizona, Colorado, Idaho, Montana, Nevada,
New Mexico, Utah, and Wyoming)

Pacific (Alaska, California, Hawaii, Oregon, and
Washington)

South Atlantic (Delaware, Florida, Georgia, Maryland,
North Carolina, South Carolina, Virginia, Washington,…

West South Central (Arkansas, Louisiana, Oklahoma and
Texas)

West North Central (Iowa, Kansas, Minnesota, Missouri,
Nebraska, North Dakota, and South Dakota)
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Qualifying Questions

Q4 Do you identify as a member of a 
member of a political party in the 
United States?

Single select | 2012 respondents

4.1%

3.5%

23.7%

34.1%

34.5%

Prefer not to say

Other

Independent

Republican

Democrat
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75% of Americans believe that individuals with obesity should have access to effective 
medical treatments, just like those with other chronic conditions.

Q5 Do you believe that individuals with 

obesity should have access to effective 

medical treatments, just like those with other 

chronic conditions like diabetes or heart 

disease?

Single select | 2012 respondents

9.3%

15.5%

75.2%

Not sure / Don't know

No

Yes

Responses by political affiliation:
• 74% Republicans
• 83% Democrats

• 72% Independents
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78% of Americans think it’s important for Medicare to cover medications proven to help 
people manage their weight and improve their overall health.

Q3 Considering the serious health risks 

associated with obesity, such as heart 

disease, type 2 diabetes, and certain 

cancers, do you think it's important for 

Medicare to cover medications proven to help 

people manage their weight and improve 

their overall health?

Responses by age:
• 84% of Americans 65+
• 79% of 35-64

• 73% of 18-34

Single select | 2012 respondents

9.0%

12.8%

78.2%

Not sure / Don't know

No

Yes
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77% of Americans agree that providing access to obesity medications through 
government health programs could help reduce healthcare costs in the long run.

Q4 Do you agree that providing access to 

obesity medications through government 

health programs could help reduce 

healthcare costs in the long run by 

preventing or delaying the onset of serious 

obesity-related complications?

Responses by age:
• 84% of Americans 65+
• 77% of 35-64

• 70% of 18-34

Single select | 2012 respondents

10.5%

12.8%

76.7%

Not sure / Don't know

No

Yes
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71% of Americans support the Trump administration finalizing a proposed policy change 
that would expand Medicare coverage to include obesity treatment. 

Q6 Would you support the Trump 

administration finalizing a proposed policy 

change that would expand Medicare 

coverage to include obesity treatment under 

the care of your healthcare provider, 

including prescription medications, for 

individuals who meet specific medical 

criteria?

Responses by political affiliation:
• 79% Republicans
• 73% Democrats

• 66% Independents

Single select | 2012 respondents

14.7%

13.9%

71.4%

Not sure / Don't know

No

Yes
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73% of Americans support the Trump administration or Congress expanding Medicare 
coverage so that more people could have access to IBT.

Q7 Would you support the Trump 

administration or Congress expanding 

Medicare coverage so that more people who 

meet specific medical criteria could have 

access to intensive behavioral therapy such 

as screening and frequent counseling to help 

change eating and exercise habits for the 

treatment of obesity?

Responses by political affiliation:
• 82% Republicans
• 74% Democrats

• 70% Independents

Single select | 2012 respondents

13.6%

12.6%

73.8%

Not sure / Don't know

No

Yes
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